
SUDARISIVUT VASTAUKSET (TÖRÄYS 4/20) 
 
KIRJAIMET SEKAISIN 
 
U A T T J O O U L A  JOULUAATTO 
 
D E N T T I V A   ADVENTTI 
 
R A P P I I  PIPARI 
 
TU L R U O J O T T U JOULUTORTTU 
 
K O U L U K I M  LUMIUKKO 
 
K I T A L E E N R KALENTERI 
 
K U U L O K I N J K U JOULUKINKKU 
 
T A U N T L  LANTTU 
 
N A P A K K O R PORKKANA 
 
S A P A S A  SAAPAS 
 
H I I V U  HUIVI  
 
 

SANAMATO 
 
JOULU > LUPAUS > USVA > VAATE > TELTTA > TAKKA > KAUPPA > PARTIO 
 
MONTAKO PISTETTÄ? 
 
tähti = 10p  
kolmio = 4p 
neliskulmainen = 1p 
piste = 2p 
ympyrä = 3p 
 
Lumiukon pisteet: 
tähti = 0 kappaletta 
kolmio = 1 kappale (1 x 4 = 4) 
neliskulmainen = 2 kappaletta (2 x 1 = 2) 
piste = 11 kappaletta (11 x 2 = 22) 
ympyrä = 3 kappaletta (3 x 3 = 9) 
yhteensä = 37 
 
Tontun pisteet: 
tähti = 0 kappaletta 
kolmio = 1 kappale (1 x 4 = 4) 



neliskulmainen = 5 kappaletta (5 x 1 = 5) 
piste = 6 kappaletta (6 x 2 = 12) 
ympyrä = 2 kappaletta (2 x 3 = 6) 
yhteensä = 27 
 
Kuusen pisteet: 
tähti = 1 kappale (1 x 10 = 10) 
kolmio = 3 kappaletta (3 x 4 = 12) 
neliskulmainen = 1 kappale (1 x 4 = 4) 
piste = 0 kappaletta 
ympyrä = 6 kappaletta( 6 x 3 = 18) 
yhteensä = 44 

 
 


